

ŠTUDENTSKI ŠPORT

Univerzitetne lige | Odbojkarji in futsalerji Univerze v Ljubljani na počitek, košarkarji nadaljujejo

Za košarkarje ni počitka

V preteklem tednu so bile odigrane zadnje tekme odbojarske lige in adidas futsal lige Univerze v Ljubljani v prvem semestru. Tekme se bodo znova začele po izpitnem obdobju, ki se zaključi 16. februarja. Košarkarice in košarkarji premora ne bodo imeli. Včeraj so se zaključile tekme prvega dela tekmovanja po skupinah, s 3. februarjem pa se že začnejo razigravanja najboljših ekip.

Univerza v Ljubljani



Spalding UKL:
FDV-jevci in pravniki
prepričljivo proti
vrhu

Košarkarji Medicinske fakultete so v tretjem krogu skupine C v ponedeljek, 20. 1. 2014, premagali Fakulteto za arhitekturo in se povzpeli na drugo mesto. Trener Markovič je brez naprežanja opazoval svojo ekipo Fakultete za šport, kako prevladuje na parketu in pričakovano zmaguje. Fakulteta za družbene vede je vstopila v letošnjo sezono SPALDING UKL s skoraj enako zasedbo kot lani. V ekipi FDV vlada odlična kombinacija že starih uigranih igralcev in dodatne okrepitev igralca Runovca. Kombinacija, ki je prinesla zmago nad Fakulteto za upravo. Kot že vsako leto lahko pričakujemo, da bodo treningi v času izpitnega obdobja postavljeni na stranski tir. V zadnji tekmi dneva sta se pomerili precej enakovredni ekipi, zato je vsaka prednost prišla prav. Element, ki je Pravni fakulteti prinesel zmago, so bili redni treningi. Pravna fakulteta je prišla pripravljena in gladko premagala Fakulteto za gradbeništvo in geodezijo. Po vseh odigranih tekmah v skupini C pri moških je prvo mesto osvojila Pravna fakulteta (6 točk) pred MF (5

točk) in FGG (4 točke), v skupini D pa ekipa FDV (6 točk) pred FŠ (5 točk) in FU (4 točke). Več o Spalding UKL na www.unisport.si.

Izidi: skupina C, moški: FGG - PF 39:60, MF - FA 52:31; **skupina D, moški:** FE - FŠ 37:79, FU - FDV 58:71

UOL: Odbojkarji Zdravstvene fakultete ne poznajo poraza

Tretji krog Univerzitetne odbojarske lige UL je 23. 1. 2014 postregel le z eno tekmo v moški konkurenci med moštvoma Zdravstvene fakultete in Fakultete za farmacijo. Zdravstvena fakulteta je tekmo odlično začela, saj je povedla kar s 7:0. Ob tako visoki prednosti si je lahko privoščila tudi menjavo najuspešnejšega napadalca. To dejanje ni ostalo nekažnovano,



Moška futsal ekipa Pravne fakultete UL

Fakulteta za farmacijo se je z odličnim blokiranjem Grege Ratka približala na le 3 točke zaostanka. V končnici se je pri ZF v igro vrnil Tadej Boženk, ki je tehtnico znova prevesil na njegovo stran. Odlična igra nas je spremljala vse do konca tekme, čeprav so člani ekipe ZF slavili z 2:0 (20, 15). Drugi dve



Moška košarkarska ekipa Medicinske fakultete UL

razpisani tekmi (FE : EF pri moških in ZF : FU pri ženskah) sta postregli s končnim izidom 2:0, ampak brez boja. Tako sta brez napora do dodatnih točk prišli moška ekipa Fakultete za elektrotehniko in ženska ekipa

za šport z rezultatom 11:2. To je bilo svojevrstno presenečenje saj so »difolci« branilci lanskoletnega naslova prvakov tekmovanja in so bili v letošnji razvrstitvi skupine B uvrščeni na 2. mesto.

Ekipa Naravoslovnotehniške fakultete je zmagala še drugič v sezoni, čeprav so bili igralci Pravne fakultete (PF) favoriti. Kot Ikar na voščeni krilih je Pravna fakulteta visoko letela in nizko padla. PF je sicer tekmo začel z boljšo igro, a kaj ko so NTF-jevci izkoristili nekaj trenutkov nezbranosti in povedli z 2:0. Kljub nenehnim pritiskom na vrata NTF so pravniki prvič zadeli šele v 22 minuti, za kaj več pa jim je zmanjkalo časa. Kljub nenehnemu obleganju je vratar NTF uspešno ustavil nasprotnikove napade in ohranil prednost 1:2 do konca tekme. Ekipa NTF se mora za tokratno zmago najbolj zahvaliti svojemu vratarju M. Koželju, ki je zaustavil vse nalete pravnikov, razen enega.

Tretja tekma kola je potekala med Pedagoško fakulteto (PEF) in Fakulteto za matematiko in fiziko (FMF). PEF je bil večino tekme boljši nasprotnik in je nadziral potek srečanja. Vodil je skoraj celotno srečanje in kar nekajkrat zapravil priložnost za povišanje

rezultata. To se mu je maščevalo v 27. minuti, ko so po napaki Eržena in hitro izvedenemu protinapadu igralci FMF prek Iliča prišli do zadetka ter velike točke v boju za napredovanje.

V četrti tekmi kola sta se srečali ekipi z dna in vrha trenutne lestvice skupine B. Zmaga Fakultete za farmacijo (FFA) nad Filozofsko fakulteto (FF) je bila pričakovana, saj so farmacevti drugi na lestvici, medtem ko so filozofi predzadnji. Po prvem prejetem zadetku (Štrukelj) je ekipa FF naredila strateško napako. Svojo obrambo je zamenjala za hitrejšo in močnejše napade v upanju na zadetek. Izkušenejši FFA je oslabil obrambo izkoristil in zabeležil dva nova zadetka za končnih 3:0. Vodstvo v skupini B tako ohranjajo ekipa FMF (10 točk), FFA in FŠ (vsaka po 9 točk). Oglejte si rezultate in komentarje na www.unisport.si.

Izidi: skupina B: PF - NTF 1:2, FGG - FŠ 11:2, PEF - FMF 1:1, FF - FFA 0:3
Napoved naslednjih tekem (sreda, 19. 2. 2014)
Ob 19. uri: EF - BF
Ob 19.35: FKKT - MF
Ob 20.10: FA - FE
Ob 20.45: FRI - FS
Ob 21.20: ZF - FU

(mj, žb, zm, žo)



Moška odbojarska ekipa Fakultete za farmacijo UL

Izidi: skupina B, moški: ZF - FFA 2:0 (20, 15), FE - EF 2:0 (b. b.); **skupina B, ženske:** ZF - FU 2:0 (b. b.)

Napoved naslednjih tekem (četrtek, 20. 2. 2014)

Ob 20. uri: FKKT - ZF (skupina B, ženske), MF - PF (skupina C, ženske)
Ob 21. uri: FGG - NTF (skupina B, ženske), PEF - VF (skupina C, ženske)

Začel se je peti krog adidas UFL

V sredo, 22. januarja, so bile odigrane štiri tekme 5. kroga skupine B adidas futsal lige Univerze v Ljubljani. Za največje presenečenje tokratnega kroga se je izkazala tekma med ekipama Fakultete za gradbeništvo in geodezijo in Fakulteto za šport. Ekipa FGG je dobesedno potokla ekipo Fakultete



Ženska odbojarska ekipa Fakultete za upravo UL